

李冰冰献唱 《黄石的孩子》

由周润发、杨紫琼等主演的好莱坞影片《黄石的孩子》将于4月3日在全球公映。记者昨天从片方获悉,李冰冰将为影片献声,并将于3月31日在湖北黄石举行的全球慈善晚会上现场高歌。

《黄石的孩子》一直希望找到气质贴近的人演唱电影歌曲,曾考虑过找章子怡、舒淇、陈慧琳等具备国际知名度的女星,最终选中李冰冰。李冰冰已经不是第一次为电影演唱歌曲,在《蝴蝶飞》中,她不仅演而优则唱,还受到导演杜琪峰的夸奖。李冰冰透露,她特别钟爱战争类影片,《黄石的孩子》找她演唱时,她几乎不用考虑就爽快答应下来。

快报记者 沈梅

贺岁档票房前5名 全是国产电影

2007年至2008年电影贺岁档日前清点出票房。记者了解到,从去年11月30日至今年2月15日公映的20余部贺岁电影,创造了创历史新高的8亿多元票房。贺岁档影片数量增多,但并没有分流票房,而是总体票房上升。

排在贺岁档票房榜前5位的全部是国产片:《集结号》(2.6亿元)、《投名状》(2.1亿元)、《长江七号》(1.8亿元)、《大灌篮》(1.1亿元)、《命运呼叫转移》(3300万元)。而票房不错的进口片有:《尼斯湖怪:深海传说》(1500万元)、《哆啦A梦:大雄的奇幻大冒险》(1200万元)、《蓝莓之夜》(1010万元)、《盗走达·芬奇》(1100万元)。

快报记者 沈梅

江苏卫视 参与空姐选秀

昨天,“统一鲜橙多2008中国新空姐招募大汇”在北京宣布启动,将用电视娱乐节目公开选拔的方式,在全国招收约300名“准空姐”。

据主办方介绍,此次空姐招募由江苏卫视参与,最后的总决赛策划成类似选秀的大型电视综艺节目,具有高度的可看性和娱乐性。招募将从3月份拉开帷幕,在全国27个城市的45所高校开展宣讲,在18个城市开设分赛区,整个赛程持续5个月。南航的负责人宣布,南航今年只通过此次大赛进行空姐招聘。那么,具备什么样条件的女孩子能够报名参赛呢?据介绍,只要身高与综合素质达到一定程度便可报名,农村女孩也可参加。

快报记者 孙伊

风水小说 渐成阅读热点

号称中国首部风水命理小说的《斩龙》2月26日上市,在盗墓小说渐成颓势之时,该书成为大众阅读的新兴热点。

该书作者红尘对中国传统的神秘文化有着精深的研究,并将其应用于人物命运的设置。小说糅合了好莱坞悬疑、惊险技法,甚至参考了电脑游戏“打关”形式,堪称中国式的《达·芬奇密码》。

据了解,《斩龙》之后,又有《注册阴阳师》《天数难逃》等数十部打着“风水小说”旗号的小说在网上涌现,均有不凡的阅读量。通过google搜索,“风水小说”的信息已达40万条。

晓倪

状告《南方周末》 杨丽娟索赔30万



没告成刘德华,杨丽娟告起了媒体

狂追刘德华的“疯狂粉丝”杨丽娟经过一年的调整,依然难以走出阴影。她曾表示,要将侵犯自己名誉权的个人和媒体告上法庭。昨日记者获悉,杨丽娟状告《南方周末》名誉权案将于3月10日在广州市越秀区人民法院开庭。报社方面表示将以正常程序应诉。

快报记者 李谷

杨丽娟和母亲都起诉

杨丽娟针对《南方周末》的起诉状一共有三份,其中一份原告为母亲陶菊英,另外两份的原告则是杨丽娟本人。陶菊英起诉的原因是,2007年4月12日《南方周末》以《你不会懂得我伤悲》为标题发表了一篇关于杨丽娟事件的文章。陶菊英称,文章完全置原告的隐私与名誉不顾,严重侵害了她的隐私权、名誉权,使她感觉到了社会给予她的彻底的寒冷和战栗。她还反问,莫非自己是一个没钱没地位没文化的老太太,所以才被形容得虚荣、爱花钱。

杨丽娟则认为,在同一篇文章中,《南方周末》没把她当作一个活着的、有感情、有血也有肉的人对待,严重侵害了她的精神安全、精神健康、精神完整的权利,而且也根本不关心其已经去世的父亲隐私权和名誉权。杨丽娟方面要求《南方周末》恢复其名誉、消除影响并赔偿道歉。



法院已立案,下个月开庭

原告的代理律师李天天解释了代理此案的缘由:“杨丽娟是个弱女子,在道德的立场上,她受到过度指责,被众人唾骂,这对她是不公的。现在是法制社会,杨丽娟和其家人的名誉受到了损害。”在李天天看来,这个案子胜诉的把握很大,“从专业的角度,这个案子胜诉的可能性比较大。开庭后,我们会要求对方赔礼道歉,要求对方根据法律的规定作出经济赔偿,赔偿杨丽娟、杨丽娟的母亲陶菊英、杨丽娟的父亲杨勤翼每人各10万元,共30万元。”

昨天记者联系了广州市越秀区人民法院,工作人员称这三个案件都是在今年1月25日正式立案,将于3月20日开庭,“但是杨丽娟本人并没有亲自到法院来,都是委托代理人来的。”

李天天表示,自己暂不考虑律师费用,“现在先打官司,钱的问题先不管,再说吧。”

链接

曾想告刘德华 法院不受理

杨丽娟现在没有工作,但是依然很忙碌,她去年一直着手起诉刘德华损害其名誉权,找了律师,前后忙活了几个月,但是最终法院

手机彩铃还是华仔音乐

昨日记者联系到杨丽娟,电话那头的她语速很快,“我和我妈还能去哪里呢?我们都在家,我这个身体现在也不能去找工作,就连上街去买东西都会有人用奇怪的目光来看我,我连去找工作的想法都放弃了,我就是不想见人。妈妈身体也不行了,出去散步都很难受,我们家就只有靠低保生活,每个月212块钱。”

虽然杨丽娟的手机彩铃还是刘德华的音乐,可她说:“我希望大家能替我想,希望他(刘德华)能站出来关心我们。”杨丽娟说,有很多媒体采访过她,都说是想帮她,可是到头来却让她受的伤害更深。

对于这场和报社的官司,杨丽娟想了好一会才回忆起这件事,她表现得很生气:“他们的报道给我们带来的打击太大了,让我的情况雪上加霜。”杨丽娟表示,自己在较早时候咨询过律师,“等了好几个月都没消息,我都不知道这官司还能不能打,我只是想维护自己的权益。”但她表示,自己多半不会出庭。

“哈利·波特”遭男主持强吻



男主持强吻雷德克利夫

今年18岁的“哈利·波特”扮演者丹尼尔·雷德克利夫,在某网站的戏剧观众票选上被授予年度新人称号,他与一匹白马的半裸合影被评为戏剧年度事件。在颁奖典礼上,29岁的BBC节目主持人詹姆斯·科登,突然强吻雷德克利夫,引得一片哗然。

自从因主演《哈利·波特》系列电影,凭借可爱小巫

师形象享誉全球之后,童星出身的丹尼尔·雷德克利夫就一直在努力尝试转型。他在极富争议的舞台剧《恋马狂》中爱上自己的马,更与女演员有很长的裸体性爱戏,让许多哈利·波特迷大吃一惊。显然,雷德克利夫这鼓足勇气一脱的转型极其成功,连续两个英国顶级剧院新人奖就是最好的证明。

凡谷

醉殴女子案 陶 ■ 免于起诉

去年12月29日凌晨,陶口因醉酒与女学生黄家怡在夜店发生冲突,拉扯间造成她耳后及脸颊红肿,事后两人和解。昨日,检察官宣布不起诉陶口。昨在北京为演唱会彩排的陶口表示事情已告一段落,不再响应。

据报道,陶口去年底在夜店“BarCode”喝醉酒,在电梯里巧遇自称陶口前女友妹妹的黄家怡。黄不满姐姐被陶口欺负,拿杂志拍打他。当时因灯光昏暗,陶口没认出她来,一时间大动肝火,出手扯下她的鸭舌帽,怒斥“为什么要这样”。两人越吵越大声,在场的友人赶紧拉开两人,但已造成黄家怡耳后及脸颊红肿。事后她前往医院验伤,并前往警局控告陶口。

警方做完笔录后,原本要

传唤陶口,说明伤害案的发生过程。没想到陶口还没到案,黄家怡就向警方表示要撤回控告。后来陶口也召开记者会,否认和黄家怡的姐姐交往过。由于黄家怡不再追究,检察官昨天宣布不起诉陶口。

万可



陶 ■

江苏观众去年最爱《新上海滩》

昨天,江苏城市电视台协作为体第22届年会暨2007年度江苏观众最喜爱电视剧颁奖典礼在南京举行。本届颁奖礼评选出2007年在江苏城市电视台播出的优秀国产电视剧10部,引进剧3部。经过评选,《新上海滩》《五号特工组》《狼毒花》获得年度国产剧前三名,《发际红》(印度)、《老婆大人》(中国香港)、《完整的爱》(韩国)分获引进剧前三名。最受江苏观众喜爱的国产剧4~10名分别为:《换子成龙》《保姆》《女人一辈子》《双枪李向阳》《双面胶》《封神榜》和《别和陌生人跳舞》。国产剧前三名分

别获得奖金6万、4万、3万元,引进剧前三名分别获得奖金2.5万、1.5万、1万元。

据悉,江苏城市电视台协作为体由13家城市电视台和14家县级电视台组成。在过去的一年当中,购买并播出了电视剧集2000多集,成为国内最大的电视剧播出实体之一。《新上海滩》《发际红》等优秀剧目的制作发行单位发表得奖感言时表示,以后将更加努力推动国产电视剧的良性发展,引进不同国家和地区、不同文化领域的优秀电视剧,丰富荧屏,让老百姓能看到更多更好的电视剧。

快报记者 沈梅

黄圣依初闯好莱坞

黄圣依近日转战美国好莱坞,她来不及倒时差就开始了工作,会见音乐人Nathan Wang。他是一名成功进入好莱坞主流电影圈的华裔音乐人,《神话》的音乐就是出自Nathan Wang之手。他听了黄圣依带过来的新歌很兴奋,夸黄圣依的乐感非常好,表示很有兴趣为黄圣依量身定制一曲。

黄圣依接着赶赴迪士尼公司,与Andy Fickman导演的会面,商讨拍摄其新片事宜。Andy Fickman表示,希望黄圣依来好莱坞发展,让他的影片中出现东方面孔。之后黄圣依赶赴好莱坞的“中国剧院”,参加奥斯卡开幕前的意大利电影节。黄圣依一天往返了洛杉矶的4个城区,从早忙到晚。

小新



黄圣依

解小东回应“拉链门”

春节前后,各大电视台热播喜庆的贺岁节目,不少明星在这些节目中献歌献舞。在东方卫视播出的《托起爱·舞林盛典》中,舞林盟主解小东压轴表演了热播《一起舞吧》,不少观众发现解小东好像裤子拉链没拉好,深色的裤子里面露出了白色衬衫,十分不雅。接着,网友在网上发帖讨论此事,甚至有网友调侃解小东“大门没关,跳得很欢”。

面对网上的评论,解小

东终于坐不住了,他在博客上就“拉链门”事件发表了“无奈声明”。他称,节目中他的拉链拉得很好,拉链质量很好,不曾出错。至于观众看到的“白衬衫”,解小东解释那是裤子上本来就有一道白色的花纹。他还再三强调:“而且裤子很贵很有型,特意为《舞林盛典》购置的。”解小东甚至有点负气地写道,以后他还穿那条裤子,不过“再穿时会把那白色染黑再穿,当然

得先说明了再染。”

为了进一步澄清,解小东还特意拍了裤子的特写镜头。从照片上来看,裤子拉链是条白色布带,节目中所谓的走光,只是那条白色拉链在黑色裤子的背景映衬下给人的错觉。不过,还是有部分网友不买账,认为解小东没必要老说裤子贵,“(裤子)不管多贵,看起来就像是拉链没拉,确实不雅。”

快报记者 沈梅